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Survey Summary 

The objectives of this survey were:

● Measure the impact that COVID-19 has had on Skal members in the United States in terms of employment and 
income 

● Determine what actions companies and employers are taking during the COVID-19 crisis
● Determine the potential impact that this crisis could have on our membership for 2021 and beyond.  
● Determine the impact that COVID-19 is having on Clubs 

Response summary

● I received 492 responses to the survey.  This represents approximately 28% of the current Skal USA membership.   
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Note - if you exclude the retired category the number of those that have either Recently been laid off or 
furloughed or had hours reduced is closer to 30%.  Also of note that many of these responses were 
made over two weeks ago and many more layoffs have occurred since then.  My estimate is this number 
is probably closer to 40% by now.  
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Question #11 

Note - if I extrapolate these numbers out to our full membership base that would be equivalent to a 
potential loss of about 175 members.   



Note - this is an alarming statistic that close to 23% of members are either not sure or said no to renewing 
in 2021.  For Skal USA that could mean losing up to 414 members.   
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